
JEGYZÖKÖNYV

Készült: Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselö-testületének a Városháza dísztermében 2026. áorilis
28-án, 11 órai kezdettel megtartott rendkfvüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak:

valamint

Keresztesi Balázs

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter
Válóczi Attila
Zentai Kristóf

Gergöné Varga Tünde
Endrész-Knul Andrea

Veresegyházi Béla
dr. Kiss István
Kovács Aliz Réka

Szanyi Krísztína

polgármester
képviselő
képviselő
képviselö
képviselö
képviselö
képviselö
aljegyzö
beruházási és műszaki osztályvezető
jegyzőkönyvvezetö

Keresztesi Balázs polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a rendkfvüli testületi
ülésünkön. Köszönöm szépen, hogy ilyen idöben is itt tudnak leimi a képviselők és bizottsági tagok.
Jegyzökönyv-hitelesítökre teszekjavaslatot, Nagyné Dr. Csobolyó Eszter és Veresegyházi Béla személyében.
Kérem, aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselö-testület 7 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

76/2026. IV. 28. számú Ké viselő-testületi hatarozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének
hitelesítésre Nagyné Dr. Csobolyó Eszter és Veresegyházi Béla képviselőketjelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselö-testület

Keresztesi Balazs polgármester: A napirendi pontok megegyeznek a meghívóban közöltekkel:
I. Javaslat a "Délegyháza, Határ út - Dunavarsány, Akácfa utca aszfaltozása" tárgyában közbeszerzési eljárás
eredményének megállapítására
2. Javaslat házi gyermekorvosi körzetek rendezésére
Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemelésseljelezze!

A K.épviselő-testület 7 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

77/2026. IV. 28. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete az tllés napirendjét az alábbiak
szerint állapitja meg:

1. Javaslat a "Délegyháza, Határ út - Dunavarsány, Akácfa utca aszfaltozása" tárgyában
közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására

2. Javaslat házi gyermekorvosi körzetek rendezésére

Határidő: azonnal

Felclős: Képviselö-testület



1. Javaslata Déle háza Határ út - Dunavarsán
elárás eredmén énekme álla ítására

Akácfa utca aszfaltozása" tár ában közbeszerzési

Keresztesi Balázs polgármester: Az imént a Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság tárgyalta a napirendi
pontot, ahol jelen volt mindenki, és elfogadásra javasolta a két határozati javaslatot. Ezzel kapcsolatban van-e
még valakinek felvetése, kérdése? /Nem hangzik el hozzászólás./ Felteszem szavazásra a határozati
javaslatokat: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) a "Délegyháza, Határ út - Dunavarsány, Akácfa utca aszfaltozási munkálatai" tárgyú közbeszerzési eljárás
megvalósftása érdekében a szükséges többletfedezetet nettó 2.933.905 forint összegben a 2026. évi
költségvetésben útkarbantartásra tervezett összeg további átcsoportosításával biztositja;
b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti döntésről szóló tajékoztatás megküldésére Délegyháza
Község Onkormányzata részére, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.
Aki ezzel egyetért, kézfelemelésseljelezze!

A Képviselö-testület 7 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

78/2026. IV. 28. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) a "Délegyháza, Határ út - Dunavarsány, Akácfa utca aszfaltozási munkálatai" tárgyú

közbeszerzési eljárás megvalósítása érdekében a szükséges többletfedezetet nettó 2. 933. 905
forint összegben a 2026. évi költségvetésben útkarbantartásra tervezett összeg további
átcsoportositásával biztosítja;

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti döntésröl szóló tájékoztatás megküldésére
Délegyháza Község Onkormányzata részére, valamint a további szükséges intézkedések
megtételére.

Határidő:

Felelős:

azonnal

Polgármester

Keresztesi Balázs polgármester: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) a "Délegyháza, Határ út - Dunavarsány, Akácfa utca aszfaltozási munkálatai" tárgyú közbeszerzési
eljárásban eredményt hirdet, és nyertes ajánlattevöként a Gemlus Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t jelöli
meg;
b) a döntés Délegyháza Község Onkormányzata Képviselö-testületének 90/2026. (IV. 23. ) és 91/2026. (IV.
23. ) számú határozataival egyidejüleg érvényes;
c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti döntésröl szóló tájékoztatás megküldésére Délegyháza
Község Onkormányzata részére, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.
Ezt a határozatot név szerinti szavazással kell elfogadnunk, kérem, aki hallja a nevét, és ezzel egyetért, hangos
szóvalszavazzon.

Veresegyházi Béla
Endrész-Knul Andrea
Válóczi Attila

Gergöné Varga Tünde
Keresztesi Balázs

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter
Zentai Kristóf

igen
igen
igen
igen
igen
igen
igen

A Képviselő-testület 7 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:



79/2026. IV. 2S. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkonnányzatának Képviselö-testülete
a) a "Délegyháza, Határ út - Dunavarsány, Akácfa utca aszfaltozási munkálatai tárgyú

közbeszerzési eljárásban eredményt hirdet, és nyertes ajánlattevöként a Gerulus
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. -tjelöli meg;

b) a döntés Délegyháza Község Onkonnányzata Képviselő-testületének 90/2026. (IV. 23. ) és
91/2026. (IV. 23. ) számu határozataival egyidejűleg érvényes;

c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti döntésröl szóló tájékoztatás megküldésére
Délegyháza Község Önkormányzata részére, valamint a további szükséges intézkedések
megtételére.

Határidő:

Felelős:

azonnal

Polgánnester

2. Javaslat házi ermekorvosi körzetek rendezésére

Keresztesi Balázs polgármester: Ezt is tárgyalta a Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság. és elfogadásra
javasolta. Itt is két határozati javaslatunk van. Ezzel kapcsolatban van-e még valakinek felvetése, kérdése?
/Nem hangzik el hozzászólás./ Szavazásra terjesztem fel a határozati javaslatokat: Dunavarsány Város
Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) tudomásul veszi a MEDI-LOGISTIC Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel a Dunavarsány I. számú házi
gyermekorvosi körzet muködtetésére kötött megbízási szerzödés közös megegyezéssel történő megszűnését,
és a körzet ellátásával járó feladat megbízási szerződés megszűnésének hatályától Dunavarsány Város
Onkormányzata által történő átvételét.
b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pontban foglaltakra tekintettel a körzet ellátásával járó feladat
elvégeztetéséhez, annak engedélyezéséhez és finanszírozásához szükséges intézkedések megtételére,
dokumentumok aláírására.

Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselo-testület 7 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

80/2026. IV. 28. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) tudomásul veszi a MEDI-LOGISTIC Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel a Dunavarsány I.

számú házi gyermekorvosi körzet működtetésére kötött megbízási szerződés közös
megegyezéssel történő megszűnését, és akörzet ellátásávaljáró feladat megbízási szerződés
megszűnésének hatályától Dunavarsány Város Onkormányzata által történő átvételét.

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pontban foglaltakra tekintettel a körzet ellátásával járó
feladat elvégeztetéséhez, annak engedélyezéséhez és finanszirozásához szükséges
intézkedések megtételére, dokumentumok aláirására.

Határidő:
Felelős:

azonnal

Polgármester

Keresztesi Balázs polgármester: A második határozati javaslat: Dunavarsány Város Onkormányzatának
Képviselö-testülete
a) tudomásul veszi a Zs&A Egészségügyi és Informatikai Kft-vel a Dunavarsány II. számú házi
gyemiekorvosi körzet működtetésére kötött megbízási szerzödés 2026. majus 31. napjával történő
megszűnését, és a körzet ellátásával járó feladat 2026. június 1 . napjától Dunavarsány Város Onkormányzata
által történö átvételét.

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pontban foglaltakra tekintettel a körzet ellátásával járó feladat
elvégeztetéséhez, annak engedélyezéséhez és finanszírozásához szükséges intézkedések megtételére,
dokumentumok aláírására.

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartássaljelezze.



A ICépviselö-testület 7 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

Sl/2026. IV. 28. számú Ké viselő-testuleti határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete
a) tudomásul veszÍ a Zs&A Egészségügyi és Informatikai Kft-vel a Dunavarsány II. számú házi

gyermekorvosi körzet működtetésére kötött megbízási szerzödés 2026. május 31 . napjával
történö megszűnését, és a körzet ellátásával járó feladat 2026. jiinius 1. napjától Dunavarsány
Város Onkormányzata által történö átvételét.

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pontban foglaltakra tekintettel a körzet ellátásával járó
feladat elvégeztetéséhez, annak engedélyezéséhez és fínanszírozásához szükséges
intézkedések megtételére, dokumentumok aláírására

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Keresztesi Balázs, polgármester: Köszönöm szépen a mai ülésen való megjelenést, további szép napot
kívánok, az ülést bezárom. /l 1 h/

Az ülésjegyzökönyve 11 órakor lezárásra kerül.

K.m. f.
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Ajegyzökönyv hiteles;

-fe^f
Nagyné I\r\ Csobolyó Eszter

líépviselő
Veresegyházi Béla

képviselő


